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KoOHTponbHbIe BONPOCHI
INlekuunna 2: CkansapHasa BOTHOBasA ONTUKA



1.

— Kak Bnusaet Ha nHtepepeHLmo MOHOXPOMaTNYECKOro ceeTa
yBeSIM4YeHMe PacCTOAHUA MeXay Wwenammn?

— YT10 nponsonget ¢ MHTEPPEPEHLMOHHON KAPTUHOMN €CITN Mbl
NOrpy3vm yCTaHOBKY B XXWOKOCTb C NMokasaTtenem rnpesioMmsieHnst n?

— Kak otnnyatoTcs MHTEPdEPEHLIMOHHbBIE KAPTUHbBI NPU OCBELLEHUN
KpacHbIM CBETOM U CUHMM CBETOM?

— Ecnu ncnonbesyerca UCTOYHMK Benoro ceBeTa U KpacHbIn PUnsTp Ha
OLHOW LLEeNN U CUHUA CPUNLTP Ha OPYron, YTO Mbl YBUOUM Ha
9KpaHe?



2. WNHTepgepeHuns mexay nnockon n cepnveckon BoriHaMMU:

— Hawngute ycrnoBmnd MakCMmymoB MHTEHCUBHOCTU B BUAE
paanaribHblX KOHUEHTPUYECKUX KOJIEL.

— Kakne ycnosusa Ha amnnnTyabl BOMH N pacCTosiHUE 40 9KpaHa
HaknagblBalTCsA, YTOObI MHTEHCMBHOCTb B MUHUMYME B LIEHTPE
NHTEPdEPEHLMOHHON KapTUHbI HA 3KpaHe Oblfia HYNeBOW.
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3. Bwnommbin ceeT gudpparvpyet Ha AUpakuMOHHOW peLleTKe C

npocTpaHcTBeHHoM YacTtoTon 500nunH/mm nog yrnom 30 rpag (11/6). Kakas
ONVHa BOMHbI cBeTa?

4. WHTepdepomeTp MaikenbcoHa

— [na onpegeneHns nokasaTesns npenomMsieHna niacTUHKA NCMONb3yeTcs
nHTepdepomeTp MarkenocoHa. NnactuHa TonwmHon 0.040 mm ycTaHaBnuBaeTcs B
OLHO NJie4yo MHTepdepomeTpa, Tak, YTO NepeKkpbIBaET NOMOBUHY NONEPEYHOro CevYeHuns
nyyka. 3TO NPUBOOMIT K COABUTY MHTEPdEPEHUMOHHON KapTUHbI Ha 83,6 ApKMUX Nosioc.
OnpenenuTte nokasaTesib NPenoMneHnsa NNacTUHKK, ecnu annHa BosHbl cBeTa 555 HM.
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5. Onpepenute ANMHY KOFr€PEHTHOCTU CBeTa C paBHOMEPHbLIM

CNEKTPOM, nexawmm B gnanasoHe AA=A - . A =2\
max min max min
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